yleeN 8 [lacnopT m3genns

Chaanan
UNI-K 2022-*

T™IN «A»

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY)

* [ogxoanT Ha KoMnekTaumm ¢ 2022 r.B. No HacTosiLee BpeMs.

ApTukyn: CUK-22-991528.00Black

Komnnektayus:

A) Bont M8x40 - 2 wr.
B) boat M10x1,25x40 - 4 wwT.
C) boat M12x1,25x80 - 2 wwT.

D) BonT M12x1,25x35 ¢ dpnaHuem - 4 wwiT.

E) Manka M10 -2 wr.
F) Fanka M10x1,25 -2 wr.
G) Manka M12x1,25 -2 wr.

H) Marka M12x1,25 c pnaHuem - 4 wT.

I) Wanba 8 -2 wr.

J) Wawnba 8 rpoBepHan - 2 LWT.
K) LWan6a 10 -8 wT.

L) LWanba 10 rpoBepHasn - 6 LUT.
M) LWarnba 12 - 4 wr.

N) LLanba 12 rpoBepHas - 2 LWT.

O) KpoHLUTEeMHbI NPaBbi 1 N1eBbIV - 2 LUT.

P) 3aknapgHas getanb - 2 WT.

Q) YcnnuTtenb Npasbivi v 1€BbLIV - 2 LUT.

R) ¥xo nieBoe 1 npasoe - 2 wWT.
S) KpoHLWTEenH po3eTkn - 1 wr.
T) Kptok TN A- 1 wr.

U) banka TCY - 1 wr.

Tpebyemble MHCTPYMEHTbI:

1) K1to4 pOXKKOBbIN Ha 17 MM.

2) Kntod TpewoTka Ha 17 MM.

3) Kntoy poXXKoBbI Ha 19 MMm.

4) Kntou TpeLoTka Ha 19 Mm.

5) YAANHUTENb K/oUa TPEeLLOTKN

L [InameTp pe3b6bl M8 | M10|M12
MoMmeHT 3aTsKm, Hm 47 | 47 | 80

Knacc npounocTty metu3os: bont - 8.8, lanka - 8

A B
——

ONI.

TCY
Changan UNI-K

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(xr) A(kr)

CUK-22-991528.00Black

53

50 2075 750

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca

Tpe6oBaHusA K yCTaHOBKE:

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B Cneuua. opre

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY U3/,€/11S CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOI
WHCTPyKuMeit no ycTaHOoBKe;

- 3anpeLaeTca yCTaHaBAUBATb U3esine Ha Apyryto Mapky
W Moaenb aBTomMobuns;

- 3anpewaeTcs YCTaHaBANBATL U3/ie/INe B MeCTa
He NpeJycMOTPeHHble AaHHON MHCTPYKLMeit No YCTaHOBKe;

-3anpewlaeTca noaBepraTh U3aesine CamoCcTonTeIbHbIM
nopaboTkam.

TexHuyeckne XapaKTepUCTUKK:

- THN Wapa «A»; TUN COBANHEHWS: WAPOBbI;

- AMaMeTP CUEeNHOro Wapa 50 MM.; Macca komniekTa 15,2 kr.;

- rabapuTHble pasmepbl nsgenus 1172x492x321,5 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/ICTB NOBbIWEHHON
npoxogumocty (kateropuu G);

- MaKCUMasibHble YJlbl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3fenna Ha TC
COCTAaBAAIOT: B FOPU3OHTAJIbHOI NAOCKOCTM + - 60 rpa.,
B BEPTUKANIbHOM NOCKOCTH + - 25 Fpajl.

TpocTpaHcTBeHHOE Mo, o

pernameHTMpoBaHo npasunamn ESK OOH N255.

Mpy ycTaHoBKe U3zenna Ha TC paccTosHMe OT LeHTPa WapoBoro
HAKOHeYHMNKa [10 BEPTUKaNIbHOM NJIOCKOCTH NPOXOAALLei Yepes
Hanbonee yaaneHHyH Ha3ap KPaiHio0 TOYKy aBToMObUAA
COCTaBNAIET He MeHee 65 MM.

Tpe6osaHus k 6e30nacHoi sKCNAyaTaLuu:

- He B(TaBaTb Ha U3/lesine 1 He byKCMPOBaTL aBTO 3a M3aenue;

- He UCNOJIb30BaTh M3Ae/IMe B KaYecTse Onopbl A/ JOMKPATa;

- Kaxable 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATHL MOMEHT 3aTAXKN Pe3b60BbIX
coeaiMHeHui;

- Ha Heac$aNbTPOBAHHOM NOKPbLITUM 33siBAIEHHbIE
NpOM3BO/NTESIEM N0KA3aTe M N0 ONYCTUMBIM Harpy3kam
COKPALLAIOTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 Km/u;

- U3AenMe He NPefiHa3HaYeHO 1Al YCTAHOBKM 6araxHbix
nnaTdopM C KpenneHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap.

JlaTta ynakoBkun

AR A

ABATTA * s

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacrnopT U3AeJ/IUA B TE4EHNE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLU WA MO YCTAHOBKEe

Mepep HayaIOM YCTaHOBKM TpebyeTca AeMOHTUPOBaTbL 3aaHMe GOoHapw, 3aaHUIM 6amnep,
ycunuTenb 3agHero 6amnepa B COOTBETCBMM C PyKOBOACTBOM MO 3KCMJlyaTaLum asBTomobuns.
YctaHoBKY TCY peKkoMeHAyeTCs NpOU3BOANUTbL C MOMOLLHUKOM!

LUAT 1.

YcTaHOBWTE 3aK/1afHble AeTa/iv B TEXHOJIOrMYeckme
0TBEpPCTMA IOHXXEPOHOB Tak, YTOObI NMpUBapHbIe
LUMNWILKK MPOLLIN B COOTBETCBYIOLLME OTBEPCTUA
(kak nokasaHo Ha ¢poTo CrpaBa).

LUAT 2.

MomMecTnTe KOPOHLUTENHbI JIEBbLIV 1 NPaBbI HA MecTa
KPEernJIeHMs LWTAaTHOTO yCMANTENS.

YcTaHOBUWTE yCUANTE b 06PATHO, MOBEPX KPOHLLTEHOB f
1 33KpenuTe WTaTHbIMK 6oNTaMm.
Pa3MoOHTUpYITE WTaTHble 601Tbl KPOHLWITENHA
KpenneHusa raywmnTens (cnpasa).

LUAT 3.

YcTtaHoBuTe 6anky TCY Ha 1eBbIV M NPaBbl KPOHLUTENHBI,
HaXXMBWB Yepe3 BepxHee oTBepcTue 6oTaMmn M10x1,25x
40, wanbamm 10 1 warnbamm 10 rpoBepHbIMK. MpUIOXUTE
yennnuTenu K basike 1 3akpenuTe B HXKHEM OTBEPCTUM,
ncnosbays 60Tl M10x1,25x40, Wwaibel 10 rpoBepHble,
a6kl 10 1 rankm M10x1,25. 3adurKcnpyinTe yemantenm
Ha LUNWAbKaX 3aK1aAHbIX raikamm M10, yepes Wwanbbi 10
¥ Wwanbbl 10 rpoBepHble. CoeAnHEHNA He 3aTArMBaTh!

LUAT 4.

3akpenuTe 06paTHO WTATHbIMK 6ONTAaMM KPOHLUTENH
rAyWwnTeNa NnoBepx ycManTens npasoro. Jleebii
ycunnTenb 3akpenute asyma 6ontammn M8x40 yepes
Wanbbl 8 M rpoBepHble Wanbbl 8. YcTaHoBKTe Hamnep
obpaTHO, NpuKpenuTe K 6aske B cepefivHe WTAaTHbIM
6onToM.

LUAT 4.

YCTaHOBMTE yXO JIEBOE M NPABOE, 3aKPENNB X
60nbamMn M12x1,25x35 ¢ pnaHLem 1 raikamm M12x
1,25 c dnaHuem.

3aduKcMpyiTe NONOXKEHME KPIOKa M NOAPA3eTHNKA,
COeMHNB NX OTBEPCTMA C OTBEPCTMAMM Ha KyLLIAX» U
3aKkpenus nx 6ontamm M12x1,25x80,

wanbamm 12, wanbdamm 12 rpoBepHbIMU

M ramkammn M12x1,25.

3aTAHUTE BCE COeANHEHMA, OTPEryIMpoBas
nonoxexve TCY 0OTHOCUTEIbHO Ky30Ba aBTOMO6UAA.

YcTaHOBKa 3aBepluUeHa.

Mpoun3BoANTE b FaPaHTUPYET COOTBETCTBME U3LENA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacropTe, B TEYEHNE rapaHTUHOMO
CPOKa, Npu cobtoaeHnn TpeboBaHNii MO YCTaHOBKE M 3KCNyaTaLmm.

apaHTVA He PacnpOCTPAHSAETCA Ha Clydan, Koraa aedeKTbl BO3HUK/M N0 BUHE NOTPebUTENs UV TPETbUX UL, B Pe3y/ibTaTe
HapyLLEeHMA NpaBW/ TPAHCMOPTMPOBKM, XPaHEHNS, MOHTaXa, KCM/lyaTaluK, a Tak Xe BHeCEHNS U3MEHeHWI 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoaNTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECEHME YLLepba MMYLLECTBY TPETLUX L, B Pe3yNbTaTe HEMPaBUILHOMO
XPaHEHMS 1 IKCTIyaTaLmy U3aenvs.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>kXKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum 6ecnnatHbiin)






